
 

Αυτό το υπέροχο συναίσθημα που γεννιέται όταν οι εργαζόμενοι δείχνουν την δύναμή τους,
αρχίζει να φαίνεται από την απεργία μας που ξεκίνησε από το Σάββατο 21/12.

Αυτή την κατάσταση τρέμουν τα αφεντικά, αυτή την κατάσταση τρέμουν οι εξουσιαστές, αυτή την
κατάσταση τρέμουν τα τσιράκια τους, οι φαλακροί και οι φαλακρές (κι απ’ όξω κι από μέσα) που ζουν
και περνάνε την ζωή τους σαν υποτακτικοί και σαν δούλοι.

Σήμερα μιλάει η δράση, και όχι η προπαγάνδα και η αρλουμπολογία των εκμεταλλευτών μας, για το ποιοι
είναι τα πραγματικά αφεντικά, ποιοι βγάζουν όλη την δουλειά και ποιοι παράγουν τον πλούτο.

Με την μαζική και ενεργητική απεργία μας δείχνουμε ότι όλοι αυτοί οι ιδιοκτήτες και διευθύνοντες τον
ΟΤΕ είναι κοινωνικά παράσιτα και ζόμπι που ζουν και αναπνέουν από τον δικό μας ιδρώτα.

Χαιρετίζουμε λοιπόν την μαζική συμμετοχή σας στην
απεργία και είμαστε σίγουροι αν συνεχίσουμε έτσι χωρίς
υποχωρήσεις και συμβιβασμούς, αν πηγαίνουμε κάθε πρωί
στους χώρους δουλειάς όπως κάνουμε κάθε μέρα όταν
εργαζόμαστε και περιφρουρούμε την απεργία, η νίκη θα
είναι δική μας.

Το ότι οι εργαζόμενοι παράγουμε και οι κηφήνες παρασιτιούν δεν είναι καινούργιο. Υπάρχει και θα υπάρχει
όσο συνεχίζεται, η εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο.

Σήμερα όμως, στον ΟΤΕ της Deutsche Telekom, οι εργαζόμενοι βιώνουμε την πιο ακραία εκμετάλλευση
και απαξίωση, απ’ όλους τους εργαζόμενους του ομίλου της Deutsche Telekom διεθνώς!

Αυτό δεν το λέμε εμείς, δεν το λένε μόνο οι επαναστάτες που είναι κατά της μισθωτής εργασίας, αλλά
αναγκάζονται να το παραδεχτούν και οι συμβιβασμένοι με το σύστημα. Αυτοί που έβαλαν πλάτη όλα αυτά
τα χρόνια για να διατηρηθεί η «εργασιακή ειρήνη» και ο «κοινωνικός διάλογος» υποχωρώντας και
παραχωρώντας μισθούς και εργασιακά δικαιώματα κάθε φορά που υπέγραφαν Σ.Σ.Ε, από την προδοτική
εθελουσία του 2005 που οι πατεράδες πούλησαν τα παιδιά τους, μέχρι σήμερα.

Η συνέντευξη τύπου της ΟΜΕ-ΟΤΕ είναι όχι μόνο αποκαλυπτική** αλλά και συγκλονιστική και για τα
στοιχεία που βγαίνουν, και που μας οδήγησε αυτή η πολιτική του υποταγμένου και ρεφορμιστικού
συνδικαλισμού.

Τα στοιχεία είναι συντριπτικά:
• Η παραγωγικότητα των εργαζομένων στη σταθερή ΟΤΕ αυξήθηκε μεταξύ 2012 και 2018 κατά 55%!
• Το μισθολογικό κόστος όμως όχι μόνο δεν αυξήθηκε, αλλά από το 2012 μέχρι σήμερα, μειώθηκε κατά
55%!!!



• Tο 2018 το μισθολογικό κόστος της Deutsche Telekom διεθνώς ήταν 20%. Στον ΟΤΕ όμως ήταν μόνο
15,6%! Δηλαδή, στον ΟΤΕ έχουν την υψηλότερη κερδοφορία απ’ όλες τις χώρες και πληρώνουν τους
χαμηλότερους μισθούς από παντού!
• Τα λειτουργικά κέρδη από το 2012 μέχρι σήμερα, αυξήθηκαν κατά 88%!

Ο μέσος όρος των κερδών της εταιρείας συνολικά σ’ όλο τον κόσμο είναι:
Στην Ευρώπη 32,6%, στην Αμερική 27,6%, στην Γερμανία 39,7%… και στην Ελλάδα 41,2%!!!

Άμα προσθέσουμε την τεράστια διαφορά που υπάρχει και την άβυσσο που χωρίζει τον μέσο εργαζόμενο
των 580 ευρώ και τον γενικό διευθυντή με τα 500.000 ευρώ ή τον διευθύνοντα σύμβουλο με το 1.665.524
ευρώ, βγαίνει αβίαστα το συμπέρασμα ότι, εμείς εδώ οι εργαζόμενοι γενικά για τον όμιλο ΟΤΕ, είμαστε
μακράν των άλλων εργαζόμενων της ίδιας εταιρείας οι πιο εκμεταλλευόμενοι, με τους χειρότερους
μισθούς και τις χειρότερες εργασιακές σχέσεις!

Όσο για την κοινωνία και τους χρήστες, είμαστε η ακριβότερη χώρα στις τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες
και στο ίντερνετ! Ουσιαστικά, έχει δημιουργηθεί ένα άτυπο τραστ μεταξύ των 3 εταιρειών, COSMOTE-
VODAFONE–WIND, χωρίς κανέναν ανταγωνισμό -όπως διατυμπάνιζαν- και ανταγωνίζονται μεταξύ τους
για το ποια θα πληρώνει τους χειρότερους μισθούς και θα έχει τους πιο ευάλωτους εργαζόμενους!

Οι διευθύνοντες στον όμιλο λοιπόν, δεν απέδειξαν μόνο ότι τρώγοντας έρχεται η όρεξη αλλά είναι τόσο
φαταούλες που έφτασαν τα πράγματα σε οριακό σημείο και για την κοινωνία και για τους εργαζόμενους
και για το μέλλον της εταιρείας!

Όμως ως εδώ. Αυτό μπορεί ν’ αλλάξει και θα το αλλάξουμε τώρα!

Αν συνεχίσουμε την πετυχημένη απεργία μας και δεν επιτρέψουμε στην 5η φάλαγγα* που άρχισε ήδη να
δρα, να μας κάνει να συμβιβαστούμε και να ηττηθούμε ολοκληρωτικά γιατί όπως έχετε διαπιστώσει τα
θέλουν όλα.

Αν υποχωρήσουμε τώρα, θα βάλουν μπροστά το κρυφό Business Plan -που δεν έχουν δημοσιοποιήσει
ακόμα- και ο ένας κλάδος μετά τον άλλο θα οδηγηθούμε στο δουλεμπόριο της μαύρης εργασίας και στις
απολύσεις όπως κάνουν με τους εκβιαζόμενους φύλακες.

Ο αγώνας δεν γίνεται μόνο για τους 8 φύλακες, όπως θέλουν να το παρουσιάσουν βοηθούμενοι απ’ όλο το
μηντιακό σύστημα και τα συνδικαλιστικά τους παπαγαλάκια που οργίασαν αυτές τις μέρες.

Ο αγώνας γίνεται για όλους μας. Όλοι για έναν και ένας για όλους!

Αν ήταν για τους 8 φύλακες, η διοίκηση δεν θα οδηγούσε σ’ αυτή την ρήξη. Θα τους απορροφούσε αμέσως
σε άλλες υπηρεσίες και δεν θα υπήρχε κανένα πρόβλημα.

Στοχεύουν στις απολύσεις όλων μας. Γι’ αυτό η απεργία δεν πρέπει να σταματήσει ούτε με την
τρομοκρατία, ούτε με τους ελιγμούς και την πολιτική του διαίρει και βασίλευε που θα ακολουθήσει για να
σπάσουν την ενότητα και το απεργιακό μας μέτωπο.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες:

Εμείς δεν κρύβουμε τα λόγια μας και σας δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι:

ΝΑΙ, ήταν κατάπτυστη η ανακοίνωση της ΕΝΟΤΗΤΑΣ*** στην οποία κυρίαρχο ρόλο παίζει η ηγεσία της
(Δ)ΑΚΕ και τα παπαγαλάκια της, με όσα προηγήθηκαν στο συνδικαλιστικό πραξικόπημα που προηγήθηκε
κατά της ΑΣΕ.



ΝΑΙ, ήταν κατάπτυστη από τους ίδιους κύκλους, η διασπαστική υπογραφή 3μηνης παράτασης στη Σ.Σ.Ε.
προχθές στην COSMOTE.

Καλούμε τους εργαζόμενους της COSMOTE και όλους τους εργαζόμενους του ομίλου ΟΤΕ, να συνεχίσουν
με την ίδια συμμετοχή και το ίδιο πάθος τον αγώνα, απομονώνοντας τους ριψάσπιδες και τους
προσκυνημένους.

Η απεργία δεν πρέπει να σταματήσει παρά μόνο όταν:

• Παρθούν πίσω οι απολύσεις και των 8 φυλάκων και των άλλων που έχουν ήδη απολυθεί με διευθυντικό
δικαίωμα, εξασφαλίζοντας παράλληλα τις θέσεις εργασίας για όλους όσους εργάζονται για τον όμιλο
ΟΤΕ.
• Ένταξη όλων των εργαζόμενων παλιών και νέων του ΟΤΕ, εργαζόμενων σε θυγατρικές όλων όσων
δουλεύουν για τον όμιλο ΟΤΕ, στο εργασιακό καθεστώς των παλιών εργαζόμενων του ΟΤΕ και κατάργηση
του επαίσχυντου μισθολόγιου των νέων που αμείβονται με 40% λιγότερο από τους παλιούς.
• Αύξηση για όλους 30% για να φτάσει το εργασιακό κόστος, τουλάχιστον στο μέσο όρο των
εργαζόμενων της Deutsche Telekom.

Η απεργία δεν πρέπει να σταματήσει, παρά μόνο όταν ικανοποιήσουν τα αιτήματά μας, κι αυτό
θα το αποφασίσουν οι ίδιοι οι εργαζόμενοι στις γενικές τους συνελεύσεις.

Όλοι στον αγώνα – Όλα για την Νίκη!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
ΑΣΕ

Υ.Γ: Θα έπρεπε να έχουν καταλάβει από την διοίκηση ότι εμάς τα στελέχη της ΑΣΕ δεν τα πτοούν οι
απειλές στους διαδρόμους και η τρομοκρατία. Αν μας είδαν αλευρωμένους, κακώς μας πέρασαν για
μυλωνάδες.
Καλούμε την γενική διευθύντρια προσωπικού έστω την ύστατη στιγμή, να ανακαλέσει τις χυδαίες απειλές
που εκτόξευσε στο διάδρομο στην Παιανία, να ζητήσει έμπρακτα συγνώμη και να αφήσει τους
αντιπερισπασμούς και τα χυδαία τηλεγραφήματα-προειδοποιήσεις προς την ΟΜΕ-ΟΤΕ. Διαφορετικά,
οφείλει άμεσα η διοίκηση να την ανακαλέσει. Είναι ακατάλληλη για τον ρόλο που της έχουν αναθέσει και
μόνο επειδή νόμισε ότι μπορεί να μας φοβίσει και να μας τρομοκρατήσει.
Εμείς δεν φοβόμαστε ούτε τρομοκρατούμαστε – ούτε εμείς, ούτε τα παιδιά μας!

*Συνεργάτες του εχθρού-των αφεντικών.
** Δες, συνέντευξη τύπου ΟΜΕ-ΟΤΕ (YouTube ΟΜΕ-ΟΤΕ).
*** Δες, ανακοίνωση ENOTHTΑΣ (www. ASE-OTE Μια κατάπτυστη ανακοίνωση…)


